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Ανακοίνωση 

 
Ομιλία του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας  

στο «8ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση                              

– Η ανάταξη της Δυτικής Αττικής» 

          

 

Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2017 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Καπάκης, συμμετείχε ως ομιλητής 

στο «8ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση – Η ανάταξη της 

Δυτικής Αττικής», το οποίο συνδιοργανώθηκε από την Περιφέρεια Αττικής και το Υπουργείο 

Οικονομίας και Ανάπτυξης και υλοποιήθηκε στις 16-17 Δεκεμβρίου 2017 στα Μέγαρα. 

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ο Γενικός Γραμματέας έκανε απολογισμό των δράσεων 

πολιτικής προστασίας που έλαβαν χώρα για την άμεση αντιμετώπιση των συνεπειών από 

τις καταστροφικές πλημμύρες της 15ης Νοεμβρίου στη Δυτική Αττική. Συγκεκριμένα, 

παρουσίασε τις ενέργειες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Γραμματείας κατά τις πρώτες 

ώρες και ημέρες μετά το συμβάν και αναγνώρισε την υποδειγματική απόκριση και 

συνεργασία μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων, οι οποίοι χρειάστηκε ακόμη και να 

υπερβούν τις θεσμοθετημένες αρμοδιότητές τους, προκειμένου να ανταποκριθούν 

αποτελεσματικά στις αντίξοες συνθήκες που είχαν διαμορφωθεί. 

Επιπλέον, αναφέρθηκε στα πιθανά αίτια που προκάλεσαν το πρωτόγνωρο αυτό γεγονός 

(π.χ. ακραία καιρικά φαινόμενα, γεωπεριβαλλοντικές παράμετροι, ανθρώπινες 

παρεμβάσεις), καταλήγοντας ότι απαιτείται μια ολιστική θεώρηση του πλημμυρικού, αλλά 

και πάσης φύσεως κινδύνων, ενίσχυση του θεσμικού πλαισίου, καθώς και αύξηση των 

δράσεων εκπαίδευσης του πληθυσμού έναντι των κινδύνων καταστροφής. 

Δεν παρέλειψε επίσης να αναφερθεί στη σημαντική συμβολή των εθελοντικών 

οργανώσεων και εν γένει της κοινωνίας των πολιτών στην αντιμετώπιση των αυξημένων 

αναγκών εκείνων των ημερών, ενώ επεσήμανε την έκφραση αλληλεγγύης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και κυβερνήσεων άλλων χωρών. 

Στην ίδια συνεδρία, η οποία ήταν αφιερωμένη σε ζητήματα υποδομών και πολιτικής 

προστασίας, μίλησαν επίσης ο Υπουργός Εσωτερικών, Πάνος Σκουρλέτης, ο Υπουργός 

Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σπίρτζης, ο Υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, Νίκος Παππάς και ο Πρόεδρος του Εθνικού 

Αστεροσκοπείου Αθηνών, Μανώλης Πλειώνης. 

 


